

**PLÁN ZIMNEJ ÚDRŽBY  
NA ÚZEMÍ OBCE KVAKOVCE  
A V REKREAČNEJ OBLASTI DOMAŠA DOBRÁ  
v sezóne 2023 – 2024 ( aktualizované 7.12.2023 )**

**OBEC KVAKOVCE:**

Prioritné poradie zimnej údržby	Názov trasy	<b>TRAKTOR</b> <b>popis trasy zimnej údržby + posyp</b> <b>zodpovedná osoba: p. Jaroslav HANÍK</b>
1	Vímberská	od hlavnej cesty po dom s.č. 130 (p. Baran)
2	Za sadmi	od hlavnej cesty až po koniec ulice k domu s.č. 25 (p. Dubovská) vrátane vjazdu k domu s.č. 20 (p. Humeníková)
3	Hlavná	Komplet až na osadu po dom s.č. 71 (p. Komenský)
4	Hlavná	Otočisko autobusov na konci ulice
5	Za jarkom	od mostíka po dom s.č. 76 (p. Čikot Juraj)
6	Jarková	od kultúrneho domu až po dom s.č. 50 (p. Viktor Humeník)
7	Panská	poza kultúrny dom až po parkovisko k domu s.č. 98 (p. Ondovčák)
9	Obchodná	od starého obecného úradu až po cintorín k domu s.č. 109 (p. Ján Tutko)
10	Za mostíkom	Celý most plus a od mosta až po p. Gambaľovú odbočka cez most k domu s.č. 122 (Pavučko Michal)
11	Domašská	od kultúrneho domu až po vjazd k domu p. Ondovčáka zozadu
12	Parkovisko pri Kultúrnom dome	Kompletné parkovisko v okolí kultúrneho domu
13	Parkoviská pri dome smútku	<b>Až po Domaši</b>

Prioritné poradie zimnej údržby	Názov trasy	<b>ŠTVORKOLKA</b> <b>popis trasy zimnej údržby,</b> <b>zodpovedné osoby: p. Miroslav JANIČO</b> <b>a p. Mikuláš JANIČO</b>
1	Hlavná	Chodník
2	Hlavná na konci	Vjazd k domu p. Palka s.č. 72
3	Za jarkom	Cesta od mostíka doprava s.č. 81 (p. Dluhoš)
4	Krátka	odbočka po dom č. 114 (p. Tutko Milan a Tutko Jaroslav)
5	Za mostíkom	Od p. Gambaľovej po p. Pavučka
6	Panská	Od domu p. Jakubčákovej po dom p. Humeníkovej
7	Domašská	Parkovisko pri OcÚ

Prioritné poradie zimnej údržby	Miesto	<b>RUČNÉ ODHRŇNANIE, ZAMETACÍ STROJ, FÚKAČ</b> <b>popis zimnej údržby + soľ</b> <b>zodpovedná osoba: p. Radoslav JANIČO</b>
1	Autobusová zastávka pri kostole	Celé priestranstvo autobusovej zastávky
2	Obchod	Priestranstvo pred obchodom
3	Chodník z Hlavnej na ulicu Za sadmi	Úzky chodník medzi ulicami Hlavná a Za sadmi
4	Chodník Hlavná smerom na osadu	Po prejazde štvorkolky dočistiť
5	Autobusová zastávka horná	Celé okolie autobusovej zastávky aj okolie lavičky
6	Chodník okolo kostola + schody	Chodník okolo kostola a schodisko
7	Dom smútku	Všetky spevnené plochy

Prioritné poradie zimnej údržby	Názov trasy	<b>RUČNÉ ODHRŇNANIE</b> <b>popis zimnej údržby + soľ</b> <b>zodpovedná osoba: p. Alena JAKUBČÁKOVÁ</b>
1	Schody obecný úrad	Celé schodisko aj chodník k obecnému úradu
2	Schody kultúrny dom a chodník kultúrny dom zo zadného vchodu	Celé priestranstvo pred hlavným vchodom, zadným vchodom a kuchynským vchodom
3	Dom smútku	Solenie len v prípade pohrebu

**Kontakt na dispečing: 0918 513 324**

## REKREAČNÁ OBLASŤ DOMAŠA DOBRÁ:

Prioritné poradie zimnej údržby	Názov ulice	<b>TRAKTOR</b> <b>popis trasy zimnej údržby + posyp</b> <b>zodpovedná osoba: p. Jaroslav HANÍK</b>
1	Dobranská	od hlavnej cesty k lodenici po jachtársku ulicu, okolo bývalého štátnemu majetku, ku lodenici Jacht klubu.
2	Slávičia	Po chatu p. Tabaku
3	Slivková	od ulice Dobranská po rekreačné chaty
4	Na hôrke	Celá ulica medzi chaty po rampu
5	Dobranská – apartmány Milano	Odbočka k skladu obce pri apartmánoch Milano
6	Slnčná	od hlavnej cesty poza reštauráciu Dobrá až k penziónu Korzár
7	Pod lesom	od penziónu Korzár až po štátnu cestu
8	Ku vleku	od hlavnej cesty k lyžiarskemu vleku
9	Vodárenská	od hlavnej cesty k vodárenskej chate až po koniec cesty
10	Vranovská	od hlavnej cesty do Suchého jarku až po ulicu Západná
11	Suchý jarok	Až po koniec ulice dokiaľ dôjde traktor
12	Jeľšová	Nová cesta v celom profile
13	Ku prístavu	od hlavnej cesty pod krížom po hotel Garden
14	Nábřežná	od hotela Garden po koniec zosuvu po parkovisko
15	Nad prístavom	od parkoviska pod hotelom Domaša hore do kopca až k penziónu Slovenka, poza Slovenku až na ulicu Rybárska
16	Rybárska	od Slovenky dole kopcom až po ulicu Ku prístavu (chata p. Hricka)
17	Trepčská cesta	Od ulice Nad prístavom po chatu p. prvú odbočku k chate p. Gdovinovej
18	Parkovisko pod Gardenom	všetky parkovacie miesta
19	Vjazd do prístavu na ul. Nábřežná	Priestranstvo pri výletnej lodi
20	Horárska	od hlavnej cesty až po koniec ulice
21	Detrická	Celá ulička
22	Posledná	Celá ulička
23	Parkovisko pred Sofia	Malé parkovisko pred prevádzkou
24	Parkovisko pred reštauráciou Dobrá	od hlavnej cesty až po koniec ulice
25	Kvakovská	Od hlavnej cesty k prvej chate
26	Parkovisko nad chatou Železničiar	Pri štátnej ceste
27	Železničarska	K chate Železničiar
28	Kvetná	Celý okruh
29	Parkovisko Zelená lagúna	Parkovisko za hotelom aj pred hotelom 0918 992 822

Prioritné poradie zimnej údržby	Názov ulice	<b>ŠTVORKOLKA</b> <b>popis trasy zimnej údržby + soľ</b> <b>zodpovedná osoba: p. Miroslav JANIČO</b>
1	Vinárska	Celá ulica
2	Čerešňová	Celá ulica k chate p. Bartko
3	Májová	Celá ulica od hlavnej po hlavnú
4	Veteránska	Celá ulica
5	Surfistická	Celá ulica
6	Okružná	Od hlavnej cesty k chate
7	Na kopci	Od hlavnej cesty k chate
8	Júlová	Celá ulica od parkoviska pred reštauráciou až po poslednú chatu
9	Slnčná	Na ulicu Pod lesom
10	Pod lesom	Uličky od chaty Korzár smerom hore. Pokračovať smerom dole na hlavnú
11	Vodárenská	Prebehnúť po koniec a odbočku doprava v polovici
12	Brezový háj	Celá ulica
13	Suchý vrch	Celá ulica
14	Agátová	Celá ulica
15	Západná	Celá ulica
16	Športová	Až k vode
17	Na vyhladke	Až po chatu p. Mašleja
18	Námornícka	Celá ulica
19	Šikmá	Celá ulica
20	Rybárska	Prebehnúť Hore dole podľa toho, či bol traktor
21	Ku lodenici	Celá ulica
22	Košícká	Ak je otvorená brána
23	Ku lodenici	Celá ulica podľa možnosti – zlá cesta
24	Mládežnícka	Celá ulica

**Kontakt na dispečing: 0918 513 324**